
Solución actividades xoves 04 Xuño 

Matemáticas 

1. 

Tienen que dibujar 10 triángulos 

5 ×2= 10 

El doble de 5 es 10. 

 

Hay 8 rectángulos 

Tienen que hacer dos grupos de modo que cada grupo tenga el mismo 

número de rectángulos. 

En cada uno de los dos grupos tiene que haber 4 rectángulos 

8:2= 4 

La mitad de 8 es 4. 

 

2. 

 7×2= 14 

           Ramón tiene 14 piruletas. 

 10 : 2 = 5 

Maite tiene 5 piruletas 

 

3. 

   El doble                                                       La mitad 

1 ×2= 2                                                             2:2= 1 

3×2= 6                                                             4:2= 2 

8×2= 16                                                          14:2= 7 



9×2= 18                                                       16:2 =8 

 

Lingua 

Enviade mostra. 

 

Naturais 

1. 

A corta de árbores e os incendios obrigaron a dous esquíos a vivir no 

parque. 

2. 

Porque a corta de árbores e os incendios destrúen os seus bosques. 

3. 

Reciclando papel( o papel obtense da madeira: da tala de árbores), non 

tirando lixo cando estamos nun bosque, respetando os refuxos dos animais, 

etc. 

 

 

 


